makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

rormn 383210

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbi: 8 MM, ANOMUHUA

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover Sport (LS)  [>° 2009-2012 ||Land Rover |R@nge Rover Sport (LS) 2009-2013
Supercharged

KomnnekT kpenexa

1 (/ K 51x20 A40 M8 4wr (8 ’¢§;4 Lai6a Npoeepa DIN 127 M08 |6 wT
2 MNP 50x20x6 M10 2wr |9 =D ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 |5 -
3 MpocTaeka 15 2wt |10 » *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9wt
4 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |11 o BonTt DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
5 —)  |Demndep X&nTblii 4wt (12 "fjﬁ% Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (10 wT
6 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x035 [4wr |13 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 145 )r
7 ; Bont DIN 933 — 8.8 08x060 |2 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.MpeaBaputenbHO yAanmB LUTATHBIA NNACTUKOBLIN MbINbHUK, 3aKPENUTb K paMe nepeaHne TOYKKU NepBoro wuta npu nomowum MNP 50x20x6 M10,
Bontos M10x30 ¢ Wanbamn un Ip. LWanbamm 10.

2.3akpenuTb K NoApamMHUKY MOTOPHOrO OTCeka cpeaHme Touku 3awmTbl Bontamum M10x30 ¢ Wanbamu un IMp. Wanbamm 10.

3.3akpenuTb K NogpamMHUKYy MOTOPHOrO OTCeka 3aaHue Touku nepsoro wuta bontammn M10x30 ¢ Wan6amu n Mp. Wanbamm 10.

4.YcTaHoBMTb Ha kpenexHble npoywmnHbl KIT 51x20 A40 M8 n 3akpenuTb nepefHue Todku BToporo wuta bontamu M8x35 ¢ Lanbamu un p.
LLlan6amm 8.

5.3akpenuTb k nonepeyHon 6anke cpegHve TOYKU 3aluTbl, U cnonb3ys Mpoctasku 15(ana 6okosbix), KIT 51x20 A40 M8, bontos M8x60, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x35 c LLanbamu n I'p. LWanbamn 8.

6.3akpenuTb kK pame B WwTaTtHoe oTBepcTue KpoHwTerH npu nomolum MY 60x14x6 A20 M8, Bonta M8x35 c LWaibon u p. LWaiibon 8.
7.3akpenuTb k KpOHLLTEHY 1 pame 3aaHue Todku TpeTbero wmuta bontamn M10x35, M10x40 ¢ Lan6amm n Ip. Wanbamn 10, npeasapmtensHo
3aBeas nepeaHvie TOYKM 3a BTOPOM LUMT.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




